
Teams Events – Survey Results 

69 members were sent the survey email. Add on two members who don’t have their own separate email 
address means that 71 members were surveyed. Of these, 9 arguably shouldn’t have been included as 
they have either never played on a Wednesday evening or are most unlikely to do so in the future. None 
of these 9 responded to the survey so can be discounted. Hence, I will assume henceforth that the 
survey results should be restricted to the other 62 members. 
Of these, 35 have responded. 

1. 20 were unequivocally in favour of continuing as we are. 
2. 3 didn’t care but are happy with current scheme. 

3. 2 don’t like playing teams and would rather just play pairs. Both, however, are happy with the 
current team selection process. 

4. 2 people are happy with the current scheme but want to “tweak” it. 
5. 3 people are happy to play teams but want to choose their own teams. 

6. 2 people are happy with teams and the selection process but want a better “sense of team”, 
though others have made the same point in the past. 

7. 3 people’s responses weren’t clear but I have interpreted their answers as being generally in 
favour, though possibly not in favour of the current team selection process. 

One should assume that the 27 who didn’t respond to the survey are happy with the current scheme. 
In conclusion, the vast majority are in favour of continuing with the current scheme. 

 


